お取引先各位

## 組織変更のご挨拶

謹啓 初春の候、貴社ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。 平素は格別のお引き立てを賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、このたび株式会社ハルメク 及び 株式会社全国通販 は、平成 31 年 1 月 7 日付でグループ 統括会社である「株式会社ハルメクホールディングス」に「法人営業部」を設置し、営業機能を 移管・統合いたしました。詳細は下記をご参照ください。

このたびの組織変更を機に、シニア層を中心とした顧客リストやシニア向け媒体などグループ資産を活用したマーケティング活動を強化し、各企業さまの課題解決の一助となれるよう、より一層努力して参る所存です。

何卒倍旧のご支援とご指導を賜りますよう、お願い申し上げます。 まずは略儀ながら、書中をもちましてご挨拶申し上げます。

謹言

平成31年1月吉日

株式会社ハルメクホールディングス 代表取締役社長 宮澤 孝夫

記

移管・統合後名称 株式会社ハルメクホールディングス

法人営業部
東日本営業課・西日本営業課

所在地 東日本営業課 : 東京都千代田区神田神保町 2-2 共同ビル神保町

西日本営業課 : 大阪市北区曽根崎新地 2-2-16 西梅田 MID ビル

※参考 : 移管·統合前部門

株式会社ハルメク ハルメク編集部 メディア営業課 株式会社全国通販 メディア広告部 広告チーム